

БИБЛИОТЕЧНЫЕ НОВОСТИ



«Кто ходит в гости по
утрам,

Тот поступает мудро!

Тарам – парам, тарам –
парам –

На то оно и утро!»

Четырнадцатого октября, в день рождения плюшевого медвежонка, набитого опилками и распевающего шумелки, пыхтелки, кричалки, вопилки, библиотека радушно приняла детей младшего возраста. Дети слушали, как и когда появился Винни-Пух, что он считал лучшим подарком, что представлял собой корабль «Мудрость Пуха»? Затем смотрели мультфильмы, приятно вспоминали и задорно смеялись, хотя уже и раньше смотрели приключения Винни-Пуха и его друзей.

Все дети стали участниками викторины «Такая знакомая сказка». Отвечая на вопросы, каждый проверил свои знания. Все ребята ушли с мероприятия со сладкими призами.



«Он рядом с нами на
века,

И мы его не забываем,
Пока мила его строка,
Пока стихи его читаем»

Пятнадцатого октября прошло памятное мероприятие в честь 205-летия со дня рождения русского поэта М.Ю.Лермонтова. В этот день старшеклассники нашего Дома стали участниками литературной игры «Судьба поэта». К юбилею поэта в библиотеке была оформлена книжная выставка «А он мятежный просит бури...», ребята посмотрели видеоролик о жизни и творчестве великого поэта, легенде Кавказской войны. Лермонтов страдал больше, чем жил, как и Пушкин, погиб на дуэли в 27 лет. Затем отвечали на вопросы, перед игроками стояла задача выбрать правильный ответ из шести предложенных вариантов.

Игра произвела отклик в юных душах участников. Все участники получили утешительные призы, а команда - победительница поощрена призами.

«А осень – это просто повод, укрывшись пледом, почитать» - эти слова стали темой октябрьской встречи любителей поэзии нашего Дома



Прекрасная погода, осень на дворе по-прежнему гуляет. Для того чтобы сделать осень ярче, увидеть в ней красоту, мы собрались в зале на вечер поэтического настроения «Осенью природа красок не жалеет». Помощником в оформлении фотозоны стал отзывчивый Данил Домрачев.



Вдохновенные стихи прозвучали в этот вечер. Декламацию стихов дополняла музыка. А картинки о золотой осени буквально завораживали присутствующих.

Молодцы ребята, читали проникновенно. Строки об уходящей осени отразились щемящей тоской в сердце каждого. Все получили эмоционально положительный заряд, хорошо отдохнули.

Неожиданным заключительным аккордом стали слова нашего новичка, четвероклассника Родиона Чуршукова. Он добровольно сделал анализ этого вечера, волновался, говорил долго и призывал ребят на такие вот встречи по временам года.



Очень надеемся, что в длинные, зимние вечера мы вновь соберемся на встречу с поэзией.



Жили – были дед да баба....

Так начинаются многие русские народные сказки для детей. А как они жили? – современные дети этого не знают.

Двадцать восьмого октября, в день бабушек и дедушек, гостями нашего музея стали второклассники Люльпанской средней школы.



На познавательной программе мы вспомнили наших глубокоуважаемых предков, окунулись в эпоху наших бабушек-прабабушек. Из беседы Надежды Ивановны Андриюк дети узнали, как наши предки упорством и трудом обустроивали свою жизнь. Как у природы брали средства к существованию, ведь все, что служило человеку, было сделано своими руками из дерева и глины. Дети смогли увидеть старинные средства к существованию,

орудия труда, подручные приспособления, отжившие свой век, а некоторые даже подержать в руках.



Домовенок Кузька, живущий за печью, которого считали покровителем домашнего очага, позабавил ребятешек загадками из волшебного чугунка. За правильный ответ угощал конфетами. Забавный, проказливый, лохматый и никогда не унывающий Кузька пригласил ребят поиграть в его любимую игру «То тепло, то холодно». Ребятишкам стало весело, и каждый хотел водить, ведь кто найдет шалунишку, снова угощение получает.

Веселый смех – залог успеха -
Всех, поспешивших в гости к нам.
И тот, кто час провел со смехом,
Тот даром время не терял!